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Legnano, 07 Settembre 2015

Oggetto : Verbale n° 12 del 07 Settembre 2015

Il giorno 07 Settembre 2015 ore 21,30 si riunisce la Consulta Territoriale 1 – Oltrestazione presso la sede di 
via Venezia 109 convocata dal presidente Davide Turri, tramite Avviso di convocazione del giorno 01 
Settembre 2015.

per la trattazione del seguente:

ORDINE DEL GIORNO

1 Controllo di vicinato: scelta referenti Consulta 
2 Raccolta segnalazioni in merito a sicurezza e viabilità
3 Aggiornamenti organizzazione festa rionale
4 Varie ed eventuali

Risultano presenti:
     

• ROBERTO LANDONI

• CHANTAL LEONI

• RENZO MOSTONI

• CLAUDIO SPENGA

• DAVIDE TURRI

• GIAMPIERO RICCARDI

Risultano assenti:

• GIOVANNI GADDA

• ALEX MARAFON

• CAMILLA CANAVESI

• VITO DAPRILE

Verificata la maggioranza dei componenti e con il loro consenso il Presidente dichiara aperta la seduta alle ore 
21,20.
Il Presidente informa i presenti che a breve nell'oltrestazione sarà avviato il progetto del “Controllo di Vicinato”, 
più precisamente nella zona oltre la SP12. La Consulta prende quindi atto della scelta fatta 
dall'amministrazione ma si riserva  di proporre in futuro altre zone in cui attuarlo. I referenti scelti dalla consulta 
per il progetto e per le tematiche concernenti la sicurezza sono Giampiero Riccardi e Claudio Spenga.
Si ritiene esaurientemente espletato il primo punto presente all'Ordine del Giorno.

Intervengono alcuni cittadini abitanti vicino al Bocciodromo, di cui si allega al verbale la nota a noi pervenuta, i 



Consulta Territoriale 1 Oltrestazione 

      Via Venezia 109 

     20025 Legnano (MI) 

     mail: Consulta1@legnano.org 

quali lamentano dei rumori derivanti dalle attività di gioco nei campi esterni che si prolungano anche oltre la 
fascia oraria consentita. Si decide quindi di convocare una riunione con i gestori del bocciodromo e gli abitanti, 
oggetto dell'incontro la discussione degli orari e le verifiche acustiche. 

In merito alle segnalazioni riguardanti la sicurezza e la viabilità, il Presidente informa della pubblicazione dei 
Piani di Traffico Particolareggiati di cui Riccardi ne esprime i progetti riguardanti la nostra zona con particolare 
attenzione al problema di viabilità e sicurezza in via Carlo Cattaneo. 
La Consulta non è d'accordo sulle modifiche della viabilità nell'isola ambientale situata tra Viale Sabotino e via 
Genova  poiché  comporterebbe disagi ai residenti per l'accesso agli isolati provenendo dal centro, e pertanto 
si chiede di rivedere tali modifiche con la Consulta stessa.

Si procede quindi a trattare il terzo punto presente all'ordine del Giorno con la presenza del signor Barberi. Si 
decide di fissare un appuntamento con il Sindaco in cui saranno presenti Barberi e rappresentanti della 
consulta individuati Mostoni e Landoni per avere delle univoche risposte in merito al metodo organizzativo 
della festa.

Un cittadino ci rilascia della documentazione, già depositata in comune, in merito all'area boscata ubicata in 
Via Abruzzi la quale potrebbe rientrare nelle compensazioni dell'area adiacente la chiesa della Ponzella e 
conseguentemente comportare eventuali danneggiamenti del verde e delle specie selvatiche ivi presenti.

Il verbale viene approvato a termine della seduta.

L'assemblea si chiude alle ore 23,30. 

Letto Firmato e Sottoscritto

Il Presidente  Il Segretario                            

Davide Turri Chantal Leoni








